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Jatekszabaly

Tartozékok:

90 kértya (74 feladvénykdrtya, 6 kihivaskdrtya, 10 dom-
bornyomott kdrtya), 6 agykirakds (24 darab)

A jaték célja:

A jaték sordn a jétékosok 8 kiilonhdz6 tipusu feladvanyt
megoldva versengenek egymassal, ezzel az agyuk
kiilonboz6 teriileteit torndztatva. Az a jétékos gydz, akinek
elsoként sikeriil osszegyjtenie négy kirakddarabot, ezzel
osszerakva egy teljes agyat.

Elokésziiletek:

Helyezzétek a 10 dombornyomott kértyat az asztal
kozepére. Nézzétek, tapintsatok meg 6ket 30 masodpercen
at. Ezutan tegyétek félre ezeket a kdrtyakat.

Keverjétek ossze a feladvény- és kihivaskdrtydkat, és
képpel lefelé tegyétek az asztal kozepére: ez lesz a
hizépakli. Minden kdrtya hétlapjén latszik, hogy az adott
feladat melyik tipusha tartozik (a feladattipusok lejjebb
olvashatok).

A jaték menete:

A jétékot a legfiatalabb jatékos kezdi tigy, hogy felforditja a
hizépakli legfelsd kartydjat. A jatékosok ezutén egyszerre
megprobaljak megoldani a kartyan lathatd feladatot.
Amikor egy jatékos azt gondolja, hogy tudja a megfejtést,

A nyolc feladattipus:

1 - Tiikorkep

Melyik alakzat képét latod a tiikdrben?
(Példdnkon: a 2-es szdmui nyuszi tiikorképe ldthatd a tiikdrben.)

azonnal a kdrtydra csap, tenyerével letakarva azt. Ezutdn
hangosan kimondja a megfejtést, majd kezét felemeli,
és a jatékosok ellendrzik a megolddst. Ne feledjétek: egy
jatékos egy feladvanyra csak egy megfejtést adhat!

(&= Helyes vdlasz esetén:

A vdlaszt ad6 jétékos elveszi a kartydt, és maga
elé teszi, képpel lefelé. Soha senki el6tt nem lehet
négynél tobb kdrtya. Amennyiben valaki egy 6todik
kértydhoz jutna, donthet, hogy eldobja, avagy
megtartja, és helyette eldobja egy masik kartydjat.
Amikor egy jatékos dsszegy(jtott két ugyanolyan
tipust (ugyanolyan hétlapu) kdrtyat, akkor azokat
eldobhatja, és magéahoz vehet egy kirakédarabot.

(&= Helytelen vdlasz esetén:

A vdlaszt adé jatékosnak el kell dobnia az aktudlis
feladatkdrtyat, és a kovetkezd forduldban nem
mondhat megfejtést.

Ajaték vége:

Amint egy jatékosnak sikeriilt befejeznie a
kirakéjét, 6 lesz a gydztes.

Megjegyzés: Ha csak ketten jdtszotok, és valaki helytelen
vdlaszt ad, a feladatkdrtydt nem kell eldobni, azt az ellenfé|
kapja meg. Ezutdn ajdték folytatddik.
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Milyen szind lassz keriti be a legtdbb bikat?
(Példdnkon: a legtdibb bikdt a kék lassz keriti be.)

2 - Lasszo

3 - Elemzés

Keress egy 3 azonos szini kupak éltal formalt sort, oszlopot
vagy 4tlét, és mondd be a kupakok szinét.

(Példdnkon: a legfelsd, kék kupakokbaél dllé sor.)

4 - Szinek

Melyik dolog olyan szin(i a képen, mint a valésédgban?
(Példdnkon: a tojds a megoldds, mert az a valdsdgban is fehér
éssdrga.)

5 - Osvény

Hany banént gy(ijt dssze a majom, amig elér a korondig?.
(Példdnkon: a majom 7 bandnt gy(ijt dssze, mialatt elér a
korondig.)




6 - Megfigyelés 4 ‘?’r;'/“»’if)“;ﬁ @
Milyen szini a kakukktojas? LA Rl

(Példdnkon: a vigyorgd z6ld robot a kakukktojds.) R
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Melyik elem illik bele a szineivel a négyzethe?
(Példdnkon: balra elforgatva a 3-as illik bele.)

" 7 - Kombinécid
A

8 - Erintes

Ez a kdrtya lehetdséget nyujt az el6z6 forduld gydztese
szamdra, hogy egy kirakédarabhoz jusson. A tobbi jatékos a
félretett 10 dombornyomott kdrtyabdl kivélaszt egyet, majd
azt képpel lefelé a jatékosnak adjak. Neki 10 masodperce
van arra, hogy ujjaival kitapogassa, milyen térgy vagy minta
van a dombornyomott kartyan. Csak egyetlen vélaszt adhat.
(Példdnkon: a tok.)

Ha helyes valaszt adott, a jatékos egy kirakddarabbal lesz gazdagahb, a kihivaskdrtyat pedig keverjétek vissza a pakliba.
Ha a vdlasz helytelen volt, semmi sem torténik, és a jaték a kivetkezd feladatkartya felcsapéséval folytatodik.

Megjegyzések:

@& Ha az el6z6 feladatkartyanak nem volt nyertese, akkor a kihivéskartydt keverjétek vissza a pakliba.

(& Ha egymas utan két kihivaskartyat hiiztok, a masodikat keverjétek vissza a pakliba ahelyett, hogy végrehajtanatok.
€= A 10 dombornyomott kartya megfejtése: halpikkely, malna, gombok, dobdkocka, autégumi, pillangd, billenty(,
jatékbabu, tok, méhkaptar.




